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1. INICIATIVA: 00748-2018-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY QUE DESIGNA CON EL NOMBRE DE "BULEVAR ANEUDY 

DÍAZ", EL PASEO DEL MALECÓN DE LA CIUDAD SANTA BÁRBARA DE 

SAMANÁ, PROVINCIA SAMANÁ. (PROPONENTE: PRIM PUJALS NOLASCO.) 

DEPOSITADA EL 22/08/2018. COMISIÓN PERMANENTE DE DESARROLLO 

MUNICIPAL Y ORGANIZACIONES GUBERNAMENTALES. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Debe ser el Paseo del Malecón del Municipio Samaná, no del 

Ayuntamiento. 

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Tengo una observación en cuanto a eso. 

 

SENADOR PRESIDENTE: La misma fue liberada de todo trámite. 

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Es para modificar el Título del Proyecto de Ley, 

para que se lea en la forma siguiente, que diga así: “Ley que Designa con el Nombre de 

Bulevar Aneudy Díaz, el Paseo del Malecón del Ayuntamiento de la Ciudad de Santa 

Bárbara de Samaná, Provincia Samaná.” 

 

SENADOR PRESIDENTE: Yo acabo de hacer la precisión, no puede ser del 
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„Ayuntamiento‟, tiene que ser del „Municipio Santa Bárbara de Samaná‟, porque el malecón 

no es del ayuntamiento, es de la ciudad. 

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: No, no, no. Fue una equivocación, si, del 

Municipio… de la Ciudad…  

 

SENADOR PRESIDENTE: Tiene que decir, “Proyecto de Ley que Designa con el 

Nombre de Bulevar Aneudy Díaz, el Paseo del Malecón del Municipio Santa Bárbara de 

Samaná, Provincia Samaná”. Porque el ayuntamiento no tiene malecón, es el municipio. 

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Del Municipio Samaná... 

 

SENADOR PRESIDENTE: Del Municipio Santa Bárbara de Samaná, Provincia Samaná, 

porque el Municipio cabecera se llama Santa Bárbara de Samaná. 

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Sí, sí, del municipio. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Yo estuve allá el sábado pasado, y usted no se dignó a 

recibirme. 

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Del Municipio Santa Bárbara de Samaná, 
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Provincia Samaná. Está bien, ¿Cómo fue la cosa, Presidente? 

 

SENADOR PRESIDENTE: Yo estuve allá el sábado pasado, y usted no se dignó a 

recibirme. 

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Le mandé una serie de emisarios, por razones de 

que…  

 

SENADOR PRESIDENTE: No, es relajo, él no estaba allá  

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: Le mandé un emisario, por razones de que… 

 

SENADOR PRESIDENTE: Él no estaba allá. 

 

SENADOR PRIM PUJALS NOLASCO: …No tengo el don de la ubicuidad, no puedo 

estar aquí y puedo estar allá. 

 

SENADOR PRESIDENTE: Él no estaba allá. Y le apuesto a mí, allá. 

 

Vamos a someter, en primer lugar, una propuesta de modificación, que ha planteado el 

Senador Prim Pujals Nolasco, a esta iniciativa, que es de su autoría, la No. 748-2018. Él 
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sugiere que el Título del Proyecto de Ley de esta iniciativa se modifique para que se lea así: 

“Ley que Designa con el Nombre de Bulevar Aneudy Díaz, el Paseo del Malecón del 

Municipio Santa Bárbara de Samaná, Provincia Samaná”.  

 

Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano. 

 

Votación 007 “Sometida a votación la propuesta del 

Senador Prim Pujals Nolasco, para modificar el título 

del Proyecto de Ley de la Iniciativa No. 748-2018, para 

que diga de la siguiente manera: “Proyecto de Ley que 

Designa con el Nombre de Bulevar Aneudy Díaz, el 

Paseo del Malecón del Municipio Santa Bárbara de 

Samaná, Provincia Samaná”. 23 VOTOS A FAVOR, 

23 SENADORES PRESENTES PARA ESTA 

VOTACIÓN. APROBADO A UNANIMIDAD LA 

PROPUESTA DE MODIFICACIÓN.” 

 

SENADOR PRESIDENTE: Aprobada dicha propuesta de modificación. En consecuencia, 

sometemos, en Primera Lectura, con la modificación aprobada, la Iniciativa No.748-2018. 
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Los señores senadores y senadoras que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su 

mano. 

 

Votación 008 “Sometida a votación la Iniciativa 

No.748-2018. Proyecto de Ley que Designa con el 

Nombre de Bulevar Aneudy Díaz, el Paseo del 

Malecón del Municipio Santa Bárbara de Samaná, 

Provincia Samaná. 24 VOTOS A FAVOR, 24 

SENADORES PRESENTES PARA ESTA 

VOTACIÓN. APROBADO A UNANIMIDAD EN 

PRIMERA LECTURA.” 

 

SENADOR PRESIDENTE: Aprobada en Primera Lectura, la Iniciativa No.748-2018, 

incluyendo la modificación introducida en la presente Sesión.  

 

 

 

 

 


